



Comp. Achizitii
Nr. 1854 / 16.12.2024

FISA DE DATE A ACHIZITIEI

SECȚIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) DENUMIRE, ADRESA SI PUNCT(E) DE CONTACT

Denumire oficiala: ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ CRIȘURI		
Adresa: STR. ION BOGDAN NR 35 - Adresa de corespondenta: Sediul nou - Str. Atelierelor, nr. 6, Oradea, Bihor		
Localitate: ORADEA	Cod postal: 410125	Tara: ROMÂNIA
Punct(e) de contact: - Serviciu Investitii In atenta Petrița Stelian; Strati Raluca	Telefon: 0259.442.033, int. 418 sau 419	
E-mail Investitii: stelian.petrita@dac.rowater.ro raluca.negrut@dac.rowater.ro	E-mail Achizitii- gheorghe.stanciu@dac.rowater.ro florin.madas@dac.rowater.ro	
Adresa/ele de internet (daca este cazul): Adresa sediului principal al autoritatii contractante (URL): https://apecrisuri.ro/		

Alte informatii pot fi obtinute la:

Punctul (punctele) de contact mentionat(e) anterior

Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor

Zile: 4 (inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor)

I.2) TIPUL AUTORITATII CONTRACTANTE SI ACTIVITATEA PRINCIPALA (ACTIVITATILE PRINCIPALE)

<input checked="" type="checkbox"/> Minister sau orice alta autoritate nationala sau federala, inclusiv subdiviziunile regionale sau locale ale acestora - Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	<input checked="" type="checkbox"/> Altele (precizati): Administrația Națională Apele Române - Administrația Bazinală de Apă Crișuri
Autoritatea contractanta actioneaza in numele altor autoritati contractante da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>	

SECȚIUNEA II: OBIECTUL CONTRACTULUI

II.1) DESCRIERE

II.1.1) Denumirea data contractului/proiectului de autoritatea contractanta

Servicii de supraveghere tehnica (dirigenție de șantier) a executiei lucrarilor de C+M pentru obiectivele de investitii

LOT 1 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A CANALULUI COLECTOR PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDEȚUL BIHOR

LOT 2 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII IERUL ÎNGUST (CHEȘCHENI) PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDEȚUL BIHOR

LOT 3 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII SALCIA PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDEȚUL BIHOR

II.1.2) Tipul contractului si locul de executare a lucrarilor, de livrare a produselor sau de prestare a serviciilor

a) Lucrari	B) Produse <input type="checkbox"/>	c) Servicii X <input type="checkbox"/>
Executare Proiectare si executare	Cumparare <input type="checkbox"/> Leasing <input type="checkbox"/>	Categoria serviciilor: Servicii in afara celor cuprinse in Anexa II
Locul principal de executare	Locul principal de livrare	Locul principal de prestare Bazin Hidrografic Crisuri
II.1.3) Procedura/achizitia directa implica		
Un contract de achizitii publice (cumulat pentru cele 3 loturi)		■
II.1.4) Informatii privind acordul-cadru (dupa caz) -Nu este cazul		
II.1.5) Descrierea succinta a contractului sau a achizitiei/achizitiilor		
<p>Obiectivul principal al contractului este asigurarea serviciilor de supraveghere tehnica / dirigenție de șantier pentru executia lucrarilor de construcții hidrotehnice pentru obiectivele de investitii, conform cerintelor din Caietul de sarcini si Documentatia de atribuire. Prestatorul va avea rolul și atribuțiile Dirigintelui de Șantier, conform legislației în domeniu (Ordinul nr.1496/2011, Legea nr.10/1995) pentru:</p> <p>LOT 1 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A CANALULUI COLECTOR PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDETUL BIHOR</p> <p>LOT 2 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII IERUL ÎNGUST (CHEȘCHENI) PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDETUL BIHOR</p> <p>LOT 3 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII SALSIA PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDETUL BIHOR</p> <p>Valoarea totala estimată a contractului, cumulat pentru cele 3 loturi, este de 208.025,22 lei, fara TVA.</p>		
II.1.6) Clasificare CPV (vocabularul comun privind achizitiile)		
	Vocabular principal	
Obiect principal	71520000-9 Servicii de supraveghere a lucrarilor (Rev.2)	
Obiect(e) suplimentar(e)		
II.1.7) Contractul intra sub incidenta acordului privind contractele de achizitii publice (GPA) da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>		
II.1.8) Impartire in loturi (pentru precizari privind loturile utilizati		da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>
II.1.9) Vor fi acceptate variante (oferte alternative) da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>		

II.2) CANTITATEA SAU DOMENIUL CONTRACTULUI

II.2.1) Cantitatea totala sau domeniul (inclusiv, dupa caz, toate loturile si toate optiunile)
<p>Descrierea achizitiei publice :</p> <p>Obiectivul principal al contractului este asigurarea serviciilor de supraveghere tehnica / dirigenție de șantier pentru executia lucrarilor de construcții hidrotehnice pentru obiectivele de investitii, conform cerintelor din Caietul de sarcini si Documentatia de atribuire. Prestatorul va avea rolul și atribuțiile Dirigintelui de Șantier, conform legislației în domeniu (Ordinul nr.1496/2011, Legea nr.10/1995) pentru:</p> <p>LOT 1 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A CANALULUI COLECTOR PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDETUL BIHOR</p> <p>Canalul Colector (cod curs 3.1.42.27a.0.0.0) este canalul principal al sistemului de desecare a teritoriului cuprins între cursul Crișului Repede și cel al Crișului Negru. Canalul începe de pe malul stâng al Crișului Repede în vecinătatea localității Toboliu, și interceptează toate cursurile de apă care curg spre vest în interfluviul Crișul Repede-Crișul Negru. Canalul debușează în Crișul Negru amonte de localitatea Tămașda, jud. Bihor.</p> <p>Se vor executa urmatoarele lucrari:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Lucrări de reprofilare, ecologizare și creerea posibilității de retenție a apei în albia cursului de apă Canal Colector pe sectorul cuprins între km 0+000 ÷ 23+495; -Asigurarea secțiunilor optime de scurgere a apelor și accesul cât mai facil la resursele de apă supraterane pentru toți utilizatorii de apă în special apă pentru irigat; <p>Reprofilarea Canalului Colector cu taluz protejat prin strat vegetal înierbat se va face din Priza Tărian (km. 0+000.00) și până la Stăvilarul Cefa (km. 23+495). Curățirea pe această zonă se va face cu o dragă multifuncțională, un utilaj amfibiu și utilaje terasiere clasice (excavator cu braț lung).</p> <p>Pentru a putea controla debitele deversate la confluența dintre Canalul Colector și valea Alceu, se propune montarea unui stăvilar cu acționare manuală.</p> <p>Lucrările de săpătură și excavații se vor realiza în perioada noiembrie-februarie, adică în perioada de repaus vegetativ, fără a afecta ihtiofauna, ambifieni și micile mamifere și păsări în perioadele de reproducere.</p>

Amplasamentul pe care se propune a se realiza investiția este cuprins în sit Natura 2000 ROSPA0103 Valea Alceului, pe limita ROSAC0104 Lunca Inferioară a Crișului Repede, parțial pe suprafața RONPA0967 Parcul Natural Cefa, ROSCI0025 Cefa și ROSPA0097 Pescăria Cefa - Pădurea Rădvani. Realizarea lucrărilor se va face sub stricta monitorizare a minim doi biologi care să decidă/stabilească măsurile de protecție, în funcție de problema identificată/întreprindă măsurile suplimentare ce se impun pe perioada implementării lucrărilor. Valoarea estimată pentru atribuirea contractului de execuție lucrări de C+M pentru LOT 1 -Canal Colector este de 12.339.367,65 lei, fără TVA. Procedura de atribuire a contractului de lucrări este în desfășurare prin SEAP. Valoarea estimată pentru atribuirea contractului de prestări servicii de supraveghere tehnică / dirigenție de șantier pentru LOT 1 -Canal Colector este de 105.747,90 lei, fara TVA.

LOT 2 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII IERUL ÎNGUST (CHEȘCHENI) PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDEȚUL BIHOR

Ierul îngust (cod curs 3.1.44.33.28.11.0) este un curs de apă din cadrul bazinului hidrografic Crisuri, afluent al raului Ier afluent al raului Barcau.

Lucrările de reprofilare și crearea posibilității de retenție a apei în albia Văii Ierul Îngust vor cuprinde lucrări de excavații, transport și umpluturi și taluzări de pământ. Eliminarea obstacolelor din albie și asigurarea secțiunilor optime de scurgere a apelor se vor realiza conform standardelor și normativelor în vigoare.

Lucrări de decolmatare, reprofilare, ecologizare și crearea posibilității de retenție a apei pentru irigații în albia Văii Ierul Îngust propuse pe sectorul amonte de barajul Diosig, până la Drumul Național 19D - Săcuieni - Frontiera de stat cu Ungaria (km 0+000 ÷ 3+150) și aval baraj Diosig până la confluența cu v. Ier (km 3+150 ÷ 14+220) -lungimea totală: 14,220 km.

Se vor executa următoarele lucrări:

-Lucrări de reprofilare, ecologizare și crearea posibilității de retenție a apei în albia cursului de apă Valea Ierul Îngust pe sectorul cuprins între km 0+000 ÷ 2+650 și 3+150 ÷ 14+220;

-Lucrări de decolmatare a lacului de acumulare (coada lacului Diosig) constând din lucrări de decolmatare pe sectorul cuprins între km 2+650 ÷ 3+150;

-Asigurarea secțiunilor optime de scurgere a apelor și accesul cât mai facil la resursele de apă supraterane pentru toți utilizatorii de apă în special apă pentru irigat;

Amplasamentul pe care se propune a se realiza investiția este cuprins în suprafața cuprinsă în sit Natura 2000 ROSCI0068 Diosig. Lucrările de săpătură și excavații se vor realiza în perioada noiembrie-februarie, adică în perioada de repaus vegetativ, fără a afecta ihtiofauna, ambifieni și micile mamifere și păsări în perioadele de reproducere. Realizarea lucrărilor se va face sub stricta monitorizare a minim doi biologi care să decidă/stabilească măsurile de protecție, în funcție de problema identificată/întreprindă măsurile suplimentare ce se impun pe perioada implementării lucrărilor, conform Deciziei etapei de încadrare emise de APM Bihor.

Pe tot traseul văii Ierul Îngust se vor face lucrările menționate mai sus, inclusiv 4 (patru) **stăvilare demontabile din grinzioare de lemn pe structura de beton armat**, pentru menținerea unui volum de apă constant în amonte astfel se va asigura o sursă de apă pentru sectorul agricol pentru irigat pe perioadele de secetă.

Pe valea Ierul Îngust se vor realiza 4 buc. praguri de fund din anrocamente, având dimensiuni diferite (vezi tabel partea desenată). Pentru a asigura continuitatea eventualelor migrări ale faunei acvatice toate pragurile vor fi prevăzute cu scară de pești, aceasta se va realiza din beton. Corpul pragurilor se vor amenaja din anrocamente.

Valoarea estimată pentru atribuirea contractului de execuție lucrări de C+M pentru LOT 2 - V. Ierul îngust (Chescheni) este de 8.590.277,20 lei, fără TVA. Procedura de atribuire a contractului de lucrări este în desfășurare prin SEAP.

Valoarea estimată pentru atribuirea contractului de prestări servicii de supraveghere tehnică / dirigenție de șantier pentru LOT 2 - V. Ierul îngust (Chescheni) este de 86.815,13 lei, fara TVA.

LOT 3 - ASIGURAREA SECȚIUNII OPTIME DE SCURGERE A VĂII SALCIA PRIN LUCRĂRI DE REPROFILARE ȘI ELIMINARE A OBSTACOLELOR, JUDEȚUL BIHOR

Valea Salcia sau Pârâul Salcia (cod curs 3.1.44.33.28.10.0) este un curs de apă din cadrul bazinului hidrografic Crisuri, afluent al raului Ier care este afluent al raului Barcau.

Lucrările de reprofilare și crearea posibilității de retenție a apei în albia Văii Salcia vor cuprinde lucrări de excavații, transport și umpluturi și taluzări de pământ. Eliminarea obstacolelor din albie și asigurarea secțiunilor optime de scurgere a apelor se vor realiza conform standardelor și normativelor în vigoare.

Lucrări de reprofilare și crearea posibilității de retenție a apei pentru irigații în albia Văii Salcia propuse pe sectorul amonte de barajul Șimian I, până la Drumul Național 19C - Valea lui Mihai - Frontiera de stat cu Ungaria -lungimea totală: 3,250 km.

Se vor executa următoarele lucrări:

-Lucrări de îndepărtarea aluviunilor și eliminarea obstacolelor pe sectorul cuprins între km 0+000 și 3+050;

-Lucrări de decolmatare și reprofilare a lacului Șimian pe sectorul cuprins între 3+050 ÷ 3+250.

-Asigurarea secțiunilor optime de scurgere a apelor și accesul cât mai facil la resursele de apă supraterane pentru toți utilizatorii de apă în special apă pentru irigat.

Lucrările de săpătură și excavații se vor realiza în perioada noiembrie-februarie, adică în perioada de repaus vegetativ, fără a afecta ihtiofauna, ambifieni și micile mamifere și păsări în perioadele de reproducere. Amplasamentul pe care se propune a se realiza investiția este cuprins în suprafața cuprinsă în sit Natura 2000 ROSPA0016 Câmpia Nirului - Valea Ierului și ROSCI0020 Campia Careiului. Astfel, realizarea lucrărilor trebuie făcute sub stricta monitorizare a minim doi biologi care să decidă/stabilească măsurile de protecție, în funcție de problema identificată/întreprindă măsurile suplimentare ce se impun pe perioada implementării lucrărilor. Reprofilarea Văii Salcia cu taluz protejat prin strat vegetal înierbat se va face din drumul național DN19C (km. 0+000.00) și până la deversarea în barajul Șimian (km. 3+050). Pe valea Salcia se vor realiza 2 buc. stavile deversoare mobile, fiecare având 3 deschideri independente de 2mx2.4m. Valoarea estimată pentru atribuirea contractului de execuție lucrări de C+M pentru LOT 3 - Valea Salcia este de 685.509,85 lei, fără TVA. Procedura de atribuire a contractului de lucrări este în desfășurare prin SEAP. Valoarea estimată pentru atribuirea contractului de prestări servicii de supraveghere tehnică / dirigenție de șantier pentru LOT 3 - Valea Salcia este de 15.462,19 lei, fara TVA.

Valoarea totală estimată a contractului de prestări servicii de supraveghere tehnică / dirigenție de șantier, cumulată pentru cele 3 loturi, este de 208.025,22 lei, fara TVA.

II.2.2) Opțiuni (dupa caz)

da nu

II.3) DURATA CONTRACTULUI SAU TERMENUL PENTRU FINALIZARE

Durata contractului : pana la 30.06.2025;

Contractul de achiziție publică pentru prestarea serviciilor de supraveghere tehnică produce efecte până la recepția finală a lucrărilor.

II.4) AJUSTAREA PRETULUI CONTRACTULUI

II.4.1. Ajustarea pretului contractului

da nu X

Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor prestatorului sunt tarifele declarate în propunerea financiară, anexă la prezentul contract.

SECȚIUNEA III: INFORMATII JURIDICE, ECONOMICE, FINANCIARE SI TEHNICE

III.1) CONDIȚII REFERITOARE LA CONTRACT

III.1.1) Depozite valorice si garantii solicitate (dupa caz)

III.1.1.a) Garantie de participare

da nu

III.1.1.b) Garantie de buna executie

da nu

Garanția de bună execuție se constituie după semnarea contractului, în termen de maxim 5 zile lucrătoare și este în procent de 2,5% din valoarea fără T.V.A. a contractului. Acest termen poate fi prelungit la solicitarea justificată a contractantului, fără a depăși 15 zile de la data semnării contractului.

Garanția de bună execuție trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie conform art. 154 din Legea 98/2016 prin:

a) virament bancar;

b) instrumente de garantare emise în condițiile legii astfel:

(i) scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare din România sau din alt stat;

(ii) scrisori de garanție emise de instituții financiare nebancare din România sau din alt stat pentru achizițiile de lucrări a căror valoare estimată este mai mică sau egală cu 40.000.000 lei fără TVA și respectiv pentru achizițiile de produse sau servicii a căror valoare estimată este mai mică sau egală cu 7.000.000 lei fără TVA;

(iii) asigurări de garanții emise:

- fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz;

- fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară;

c) depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei;

d) prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale;

e) prin combinarea a două sau mai multe dintre modalitățile de constituire prevăzute la lit. a)-c).

Garanția constituită conform prevederilor de mai sus devine anexă la contract. Instrumentul de garanție de bună execuție în alta limbă decât română va fi prezentată în original, însoțită de traducerea autorizată în limba română.

- In cazul constituirii prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale, contractantul are obligația de a deschide un cont la dispoziția autorității contractante, la unitatea Trezoreriei Statului din cadrul organului fiscal competent în administrarea acestuia. Suma inițială care se depune de către contractant în contul de disponibil astfel deschis va fi de 0,5% din prețul contractului de achiziție publică, fără TVA. Pe parcursul îndeplinirii contractului de achiziție publică, autoritatea contractantă urmează să alimenteze contul de disponibil prin rețineri succesive din sumele datorate și convenite contractantului până la concurența sumei stabilite drept garanție de bună execuție în contractul de achiziție publică și va înștiința contractantul despre vărsământul efectuat, precum și despre destinația lui. Din contul de disponibil deschis la Trezoreria Statului pe numele contractantului pot fi dispuse plăți atât de către contractant, cu avizul scris al autorității contractante care se prezintă unității Trezoreriei Statului, cât și de unitatea Trezoreriei Statului la solicitarea scrisă a autorității contractante în favoarea căreia este constituită garanția de bună execuție. Contul de disponibil prevăzut mai sus este purtător de dobândă în favoarea contractantului.

Instrumentul de garantare prezentat în cazul unei asocieri de operatori economici ca dovada a constituirii garanției de bună execuție, trebuie să fie emis în numele asocierii și să cuprindă mențiunea expresă ca respectivul instrument de garantare acoperă în mod solidar toți membrii asocierii cu nominalizarea acestora, emitentul instrumentului de garantare declarând că va plăti din garanția de bună execuție sumele prevăzute de dispozițiile legale aplicabile în cazul culpei oricărui dintre membrii asocierii.

Perioada de valabilitate a GBE trebuie să acopere perioada de timp de la data constituirii până la expirarea perioadei de valabilitate a contractului. Eliberarea garanției de bună execuție se va face în conformitate cu prevederile art. Articolul 154² din Legea 98/2016 și reținerea în conf. cu prevd. art. 41 din H.G. 395/2016.

III.1.2) Principalele modalități de finanțare și plata și/sau trimitere la dispozițiile relevante

Finanțarea se realizează din Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene, de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, din veniturile proprii ale Administrației Naționale "Apele Române", precum și din alte surse legal constituite, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii Bugetului de Stat.

III.1.3) Forma juridică pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul (după caz) - Asociere conform art. 53. din Legea privind achizițiile publice nr 98/2016

III.1.4) Executarea contractului este supusă altor condiții speciale da nu

III.1.5. Legislația aplicabilă

- ✓ Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice
- ✓ H.G. nr.395/2016 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice
- ✓ Legea privind remediile și caile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestărilor nr 101/2016;
- ✓ www.anap.gov.ro
- ✓ Orice altă prevedere legală în vigoare cu impact asupra prezentei achiziții directe.

III.2) CONDIȚII DE PARTICIPARE

III.2.1) Situația personală a operatorilor economici, inclusiv cerințele referitoare la înscrierea în registrul comerțului sau al profesiei

Cerința nr. 1

Ofertanții, terți susținători și subcontractanții nu trebuie să se regasească în situațiile prevăzute la art.164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016.

Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se vor completa formularele aferente de către operatorii economici, inclusiv pentru eventualii asociați, terți susținători și subcontractanți, cu informațiile aferente situației lor. În situația unor eventuali asociați și/sau terți susținători și/sau subcontractanți, se va depune acordul de asociere și/sau acordul de subcontractare și/sau angajamentului ferm al tertului susținător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea formularelor și se vor prezenta, sunt:

- certificate constatatoare privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat- ANAF, etc.) valabile la momentul prezentării, pentru sediul principal (original sau în copie lizibilă, cu mențiunea "conform cu originalul"), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate;

- după caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice.

- alte documente edificatoare, dupa caz.

Ofertantii straini vor prezenta orice documente edificatoare, eliberate de autoritati competente din tara de origine sau din tara in care ofertantul este stabilit, prin care sa dovedeasca indeplinirea cerintei nr. 1, in conformitate cu legislatia din tara de origine sau din tara in care ofertantul este stabilit. Documentele se vor prezenta insotite de traducerea autorizata a acestora in limba romana.

Cerinta nr. 2 Evitarea conflictului de interese- Declaratie privind neincadrarea in situatiile prevazute la art. 59 si 60 din Legea 98/2016.

Operatorul economic va completa cerinta corespunzatoare in formularul din documentatia de atribuire, cerinta obligatorie inclusiv pentru eventualii asociati, terti sustinatori si subcontractanti. Numele persoanelor cu atributii de decizie în ceea ce priveste organizarea, derularea si finalizarea procedurii de atribuire in cadrul AC: PASZTOR SANDOR - Director; OPREAN IOAN - Director tehnic ELH, TONCA MARIA - Director economic; STELIAN PETRILA - Sef Serviciu FSTUICI; ANICHITOAIE VALERICĂ - Șef Serviciu Financiar - Contabil; STANCIU GHEORGHE - Șef Compartiment Achiziții; PIRTEA MĂDĂLIN - Șef Comp. Juridic; MIERE ANDREI -Economist Serv. Financiar; STRATI RALUCA - Inginer Serv. FSTUICI.

III.2.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale

Operatorul economic trebuie sa dovedeasca o forma de inregistrare in conditiile legii din tara de rezidenta, sa reiasa ca operatorul economic este legal constituit, ca nu se afla in nici una dintre situatiile de anulare a constituirii precum si faptul ca are capacitate profesionala de a realiza activitatile care fac obiectul contractului.

Documente justificative care probeaza indeplinirea cerintei - se va/vor prezenta, dupa caz, inclusiv pentru eventualii asociati si/sau terti sustinatori si/sau subcontractanti : Certificat constatator emis de ONRC, din care sa rezulte obiectul de activitate al respectivului operator economic; obiectul contractului trebuie sa aiba corespondent in codul CAEN din certificatul constatator emis de ONRC. Informatiile cuprinse in certificatul constatator trebuie sa fie reale/actuale la data prezentarii documentului. In cazul ofertantilor straini, se vor prezenta documente echivalente emise in tara de rezidenta, însoțite de o traducere autorizata a acestora în limba română. Pentru completarea datelor, se va prezenta formularul Informatii generale.

Ofertantii / ofertantii asociati / tertii sustinatori / subcontractantii participanti la procedura trebuie sa dovedeasca o forma de inregistrare, iar in domeniul de activitate al acestora sa se regaseasca corespondentul CAEN aferent obiectului contractului, in conformitate cu cerintele legale din tara in care este stabilit operatorul economic, conform art. 173 alin. (1) din Legea nr.98/2016.

III.2.2) Capacitatea economica si financiara

-Nu se solicita

III.2.3.a) Capacitatea tehnica si/sau profesionala

Cerinta obligatorie: Experieta similara

Ofertantul (Operator Economic individual sau asociere de Operatori Economici, Tert sustinator) va face dovada ca a prestat si dus la bun sfarsit în ultimii 3 (trei) ani, calculati pana la data limita de depunere a ofertelor, la nivelul unuia sau a maxim 3 contracte, servicii similare sau superioare din punctul de vedere al complexitatii cu cele care fac obiectul achizitiei (servicii de supraveghere tehnica / dirigentie de santier pentru constructii hidrotehnice) cu o valoare cumulata de minim 65.000,00 lei, fara TVA.

Prin „servicii similare sau superioare din punctul de vedere al complexitatii” autoritatea contractanta intelege: servicii de supraveghere tehnica / dirigentie de santier pentru constructii noi si/sau consolidări si/sau reabilitări (reparații capitale) si/sau modernizări de constructii hidrotehnice. Prin „constructii hidrotehnice” se înțelege infrastructura destinată prevenirii inundațiilor sau reducerii eroziunii costiere. Infrastructura de prevenire a inundatiilor se intelege un ansamblu de construcții și echipamente legate de utilizarea apelor sau de protecția împotriva acțiunilor lor distructive cât si de gestionarea apelor naturale.

Prin sintagma ”servicii duse la bun sfârșit” se înțelege: a) servicii recepționate pe obiecte/ partial, care sunt însoțite de proces-verbal de recepție întocmit în conformitate cu prevederile legale și tehnice din domeniul din care face parte obiectul contractului; sau b) servicii recepționate final.

Modalitate de indeplinire: Se vor prezenta obligatoriu documente justificative care probeaza indeplinirea cerintei, care includ: copii dupa contracte sau parti relevante din contracte, recomandari/certificari de buna executie/procese verbale de receptie/documente privind modul de indeplinire a obligatiilor contractuale, emise de beneficiar sau orice alte documente edificatoare, din care sa rezulte, in mod obligatoriu, cel putin urmatoarele informatii:

- a. Beneficiarul contractului;
- b. Obiectul contractului;

- c. Valoarea contractului;
- d. Perioada avută în vedere la încadrarea în pragul valoric minim impus;
- e. Calitatea în care a fost implicat ofertantul în cadrul contractului respectiv;
- f. Precizarea în clar a activității efectuate de către ofertant, valorile aferente pentru aceste activități, precum și perioada derulării lor;
- h. Orice alt document justificativ (suport) relevant pentru demonstrarea cerinței de calificare din care să rezulte, în mod obligatoriu, informațiile solicitate.

-daca este cazul Cerinta privind subcontractarea - Dacă este aplicabil, ofertantul include informațiile cu privire la subcontractanți în oferta. Subcontractantul/subcontractantii propusi nu trebuie să încadreze în motivele de excludere prevăzute la art. 164, 165 și 167 din Legea nr.98/2016.

- daca este cazul Cerinta privind sustinerea din partea unui/unor tert/terti - Capacitatea tehnică și/sau profesională a operatorului economic poate fi susținută în conformitate cu art.182 din Legea nr.98/2016. Tertul/terții care asigură susținerea în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor privind capacitatea tehnică și/sau profesională nu trebuie să încadreze în motivele de excludere prevăzute la art. 164, 165 și 167 din Legea nr.98/2016, sens în care se vor prezenta formularele aferente. Se va prezenta angajamentul ferm al tertului sustinator/angajamentele ferme ale tertilor sustinatori din care trebuie să rezulte modul efectiv în care tertul/terții sustinatori vor asigura îndeplinirea angajamentului. Prin angajamentul ferm, tertul/terții confirmă faptul că va/vor sprijini ofertantul în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale, prin precizarea modului în care va interveni concret, pentru a duce la îndeplinire respectivele activități pentru care a acordat susținerea, descriind modul concret în care va realiza acest lucru.

- daca este cazul -Asocierea- În cazul asocierii de operatori economici în vederea depunerii unei oferte comune, cerințele privind situația capacității tehnice și/sau profesională pot fi îndeplinite prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului, în timp ce restul cerințelor de calificare vor fi îndeplinite de fiecare asociat în parte, în conformitate cu partea/părțile din contract pe care aceștia o vor executa conform acordului de asociere prezentat. Ofertanții trebuie să prezinte acordul de asociere, până la data și ora limită de depunere a ofertelor.

Ofertanții străini vor prezenta documente edificatoare pentru îndeplinirea cerinței de experiență similară însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română. Pentru contractele a căror valoare este exprimată în alte monede decât RON se va folosi pentru conversie rata medie anuală de schimb RON/valută comunicată de către Banca Națională a României pentru anul respectiv (<http://www.bnr.ro>).

Ofertantul va prezenta documentele conform cerințelor. Oferta va conține în deschidere Scrisoarea de înaintare, pentru înregistrarea ofertei la autoritatea contractantă și Imputernicirea (în cazul în care semnatarul ofertei nu este reprezentant legal, așa cum reiese din Certificatul Constatator).

III.2.3.b.) Standarde de asigurare a calitatii	-Nu se solicita
III.2.4) Contracte rezervate (dupa caz)	da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>

III.3) CONDITII SPECIFICE PENTRU CONTRACTELE DE SERVICII

III.3.1) Prestarea serviciilor în cauza este rezervată unei anumite profesii	da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>
III.3.2) Persoanele juridice au obligația să indice numele și calificările profesionale ale membrilor personalului responsabili pentru prestarea serviciilor respective	da <input checked="" type="checkbox"/> nu <input type="checkbox"/>

SECTIUNEA IV: PROCEDURA

IV.1) PROCEDURA DE ATRIBUIRE

IV.1.1) Tipul procedurii și modalitatea de desfășurare	
IV.1.1.a) Modalitatea de desfășurare a procedurii de atribuire/achiziției directe	Offline <input checked="" type="checkbox"/>
IV.1.1.b) Tipul procedurii/modalității de atribuire	- Achiziție directă

IV.2) CRITERII DE ATRIBUIRE /CRITERII DE EVALUARE A PROIECTELOR

IV.2.1) Criterii de atribuire	
<ul style="list-style-type: none"> ■ cel mai bun raport calitate-preț -factorii de evaluare și modul de calcul al punctajului sunt prezentați detaliat în Anunț de participare - III: Atribuirea contractului 	

IV.3) INFORMATII ADMINISTRATIVE

IV.3.1) Numar de referinta atribuit dosarului de autoritatea contractanta (dupa caz) -Nu este cazul
IV.3.2) Anunturi publicate anterior privind acelasi contract da <input type="checkbox"/> nu <input checked="" type="checkbox"/>
IV.3.6) Limba sau limbile in care poate fi redactata oferta -Romana
IV.3.7) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta durata in luni: 2 sau in zile: 60 (de la termenul limita de primire a ofertelor)
IV.3.8) Termen limita pentru primirea ofertelor Data si ora locala: 23.12.2024 ora 12 ⁰⁰

IV.4. PREZENTAREA OFERTEI

IV.4.1. Modul de prezentare a propunerii tehnice
Conform Anunt de participare - cap. XIII: Prezentarea ofertei
IV.4.2. Modul de prezentare a propunerii financiare
Conform Anunt de participare - cap. XIII: Prezentarea ofertei
IV.4.3. Modul de prezentare a ofertei
<p>Operatorul economic are obligația de a transmite/depune oferta si documentele de calificare până la data și ora limită de depunere a ofertelor, prevăzute în anunțul de participare (23.12.2024 ora 12⁰⁰), astfel :</p> <p>-in plic inchis la <u>adresa de corespondenta - Sediul nou ABA Crisuri - Secretariat, Mun. Oradea, str. Atelierelor, nr. 6, jud. Bihor</u>, in atentia Comp. Achizitiei; pe plic se va inscrie obiectul achizitiei -Oferta pentru (denumirea achizitiei)..... -, precum si denumirea si adresa ofertantului; documentele se vor prezenta in original, intr-un singur exemplar; În cazul documentelor emise de instituții/ organisme oficiale abilitate în acest sens (original sau copie), acestea vor fi semnate și parafate conform prevederilor legale, pentru conformitate cu originalul, de către împuternicitul ofertantului.</p> <p>Ofertantul va prezenta oferta pe sectiuni (documente de calificare, oferta tehnica, oferta financiara), fiecare sectiune va avea intocmit un opis al documentelor, indicand numerotarea paginilor.</p> <p>Toate paginile din ofertă vor fi numerotate corespunzător. Toate documentele incluse în ofertă în copie vor fi ștampilate pentru conformitate cu originalul și semnate. În cazul documentelor emise de instituții/ organisme oficiale abilitate în acest sens, acestea vor fi semnate și parafate conform prevederilor legale.</p> <p>Reamintim ofertantilor obligativitatea elaborarii si transmiterii/depunerii ofertei in forma, continutul si termenul specificate in Caietul de sarcini si Documentatia de atribuire, sub sanctiunea respingerii acesteia ca neconforma sau inacceptabila. În cazul în care exista incertitudini sau neclaritati în ceea ce priveste anumite documente prezentate, autoritatea contractanta își rezerva dreptul de a solicita detalii, precizari sau clarificari suplimentare atât de la ofertantul în cauza, cât si de la autoritatile competente care pot furniza informatii în acest sens.</p> <p>Prin depunerea unei oferte, ofertantul acceptă în prealabil condițiile generale si particulare care guvernează viitorul contract de achiziție publică, după cum sunt acestea prezentate în documentația de atribuire, ca fiind singura bază de desfășurare a acestei proceduri de atribuire, indiferent de situația ori de condițiile proprii ale ofertantului. Prezumția de legalitate si autenticitate a documentelor prezentate: ofertantul își asumă răspunderea exclusivă pentru legalitatea si autenticitatea tuturor documentelor prezentate în original, copie si/sau copie „conformă cu originalul” în vederea participării la procedură. În acest scop, analizarea de către comisia de evaluare a documentelor prezentate de ofertanți nu angajează din partea acesteia nicio răspundere sau obligație față de acceptarea respectivelor documente ca fiind autentice sau legale si nu înlătură răspunderea exclusivă a ofertantului sub acest aspect. În acest sens, operatorii economici care, fie nu prezintă sau prezintă informații parțiale cu privire la propria lor situație privind incidenta motivelor de excludere sau îndeplinirea criteriilor de calificare si selecție sau care se fac vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității/entității contractante vor fi respinși, cu aplicarea în mod corespunzător a dispozițiilor/consecințelor legale incidente.</p> <p>Perioada de valabilitate a ofertei este de 60 zile.</p>

